

Биографи

- Борис Николаевич Ельцин
- *Годы жизни:* 1 февраля 1931 - 23 сентября 2007 г.
- *Образование:* Уральский политехнический институт, специальность «инженер-строитель».
- *Семья:* Родители Бориса Ельцина были простыми рабочими: отец Николай Игнатьевич был строителем, мать Клавдия Васильевна портнихой. В 1958 году женился на Наине Гириной, в браке было рождено две дочери: старшая Елена, младшая Татьяна.



Должности

- Первый Президент Российской Федерации (1991—1999);
- в ноябре 1991 — июне 1992 года одновременно возглавлял «правительство реформаторов».
- С марта по май 1992 года исполнял обязанности министра обороны Российской Федерации

- Депутат
(1979—
- член П
- Народн
Совета
- Народ
РСФСР
- Член К
- член Ц
- секрета
- КПСС (
- КПСС (



НОГО

ЦК

Политическая деятельность и её итоги

Внутренняя политика Б.Ельцина

- реформы в экономике,
- «шоковая терапия» Е. Гайдара;
- установление рыночной экономики;
- приватизация государственных предприятий;
- привлечение иностранных инвестиций;
- роспуск Верховного Совета и Съезда народных депутатов;
- экономический кризис (индефолт);
- ввод войск в Чечню (1994);
- обострение социальных проблем.

Внешняя политика:

- вступление в Международный валютный фонд;
- вывод советских войск из всех стран Восточной Европы;
- укрепление международных отношений;
- подписание международного Договора о всеобщем запрещении ядерных испытаний;
- вхождение в группу «Большой семерки».

С 1998 года экономика России идет на спад, ухудшается и самочувствие президента. В августе 1999 года и. о. премьер-министра был назначен руководитель ФСБ В.В. Путина. 31 декабря 1999 года Б.Н. Ельцин подал в отставку. И. о. президента стал В.В. Путин.

Интересные

- В сентябре 2021 года авиаслужба Египта объявила об обнаружении в Синайском полуострове тела пилота **Бориса Николаевича** в возрасте 36 лет. Тело было обнаружено в пустыне, в 100 километрах от границы с Израилем. Пилот был застрелен в небе. В настоящее время ведется расследование обстоятельств происшествия. **Отсутствие** каких-либо палеоантропологических находок в этом месте не позволило специалистам установить точную дату гибели пилота. По мнению экспертов, самолет мог быть сбит в результате действий террористов. В настоящее время тело пилота находится в морге в Египте. По словам родственников, пилот был опытным летчиком, который выполнял рейсы на территории Синайского полуострова. В настоящее время ведется расследование обстоятельств происшествия. **Отсутствие** каких-либо палеоантропологических находок в этом месте не позволило специалистам установить точную дату гибели пилота. По мнению экспертов, самолет мог быть сбит в результате действий террористов. В настоящее время тело пилота находится в морге в Египте. По словам родственников, пилот был опытным летчиком, который выполнял рейсы на территории Синайского полуострова.



Происхождение династии

Аль Сауд — правящая королевская династия в Саудовской Аравии с момента образования страны, которое произошло в 1902 году. Однако уже в 1821 году родственник казнённого амира Турки ибн Абдаллах являлся оставшимся и происходившего из рода в Качефа Маннойте Мураиди, король Ор-Рияд. В 1824 году основал город Эд-Дирья в Восточной Аравии со столицей в Эд-Дирьяде. Город и государство при его правлении во главе с ибн-ан-наза уничтожено давними соперниками Саудов — кланом ар-Рашиди родом из Ха'илия. Семья Саудов была вынуждена бежать в Кувейт. В 1744 году амир Эд-Дирья Мухаммад ибн Сауд взял под защиту богослова Мухаммада ибн Абд-аль-Ваххаба и принял его религиозное учение, впоследствии получившее название ваххабизм. В течение нескольких десятилетий ибн-Сауд и его потомки, опираясь на религиозный энтузиазм ваххабитов, сумели подчинить себе весь Неджд, запад и восток Аравийского полуострова. Этот период принято называть Первое Саудовское государство. В 1792 году после смерти Мухаммада ибн Абд-аль-Ваххаба Саудиты объединили в своих руках верховную светскую и духовную власть. В 1803 году Саудиты захватили Мекку, а в 1804 — Медину и весь Хиджаз. Однако саудитская гегемония в Аравии продолжалась недолго: в 1811 году по воле османского султана против них выступил хедив Египта Мухаммед Али. За семь лет упорной борьбы Саудиты потеряли всё: в 1818 году после пятимесячной осады египтяне взяли их столицу Эд-Дирья и сравняли с землёй, амир Абдаллах I ибн Сауд был отправлен в Стамбул, где его обезглавили.

Современное положение

Аль-Фейсал, глава одной из династий, взяв себя за короля, основал династию Аль Сауд, имеющую абсолютную власть в стране. Все посты в правительстве и в регионах занимают представители Аль Саудов, которые назначаются королём. Выборы на правительственном уровне не проводились, все органы были созданы монархом. Монарх имеет лишь ограниченные полномочия. В стране нет женщин, в обществе царит патриархат, в котором не запрещается женитьба на более чем одной женщине. В стране нет демократии, половина населения не имеет избирательных прав. В стране нет свободы слова, в стране нет свободы совести. В стране нет свободы вероисповедания. В стране нет свободы передвижения. В стране нет свободы выбора профессии. В стране нет свободы выбора места жительства. В стране нет свободы выбора цвета кожи. В стране нет свободы выбора цвета волос. В стране нет свободы выбора цвета глаз. В стране нет свободы выбора цвета ногтей. В стране нет свободы выбора цвета обуви. В стране нет свободы выбора цвета одежды. В стране нет свободы выбора цвета кожи. В стране нет свободы выбора цвета волос. В стране нет свободы выбора цвета глаз. В стране нет свободы выбора цвета ногтей. В стране нет свободы выбора цвета обуви. В стране нет свободы выбора цвета одежды.



Судебная система не является независимыми, но не выносит никакой приговор. Он может вынести приговор или его решений даются самые суровые наказания в мире.

В стране нет свободы слова, в стране нет свободы совести. В стране нет свободы вероисповедания. В стране нет свободы передвижения. В стране нет свободы выбора профессии. В стране нет свободы выбора места жительства. В стране нет свободы выбора цвета кожи. В стране нет свободы выбора цвета волос. В стране нет свободы выбора цвета глаз. В стране нет свободы выбора цвета ногтей. В стране нет свободы выбора цвета обуви. В стране нет свободы выбора цвета одежды.

В стране нет свободы выбора цвета кожи. В стране нет свободы выбора цвета волос. В стране нет свободы выбора цвета глаз. В стране нет свободы выбора цвета ногтей. В стране нет свободы выбора цвета обуви. В стране нет свободы выбора цвета одежды. В стране нет свободы выбора цвета кожи. В стране нет свободы выбора цвета волос. В стране нет свободы выбора цвета глаз. В стране нет свободы выбора цвета ногтей. В стране нет свободы выбора цвета обуви. В стране нет свободы выбора цвета одежды.

Экономика Саудовской Аравии

Основу экономики Саудовской Аравии составляет экспорт нефти. Страна располагает 25 % мировых запасов этого ресурса. Контроль над месторождениями нефти и газа принадлежит государственной компании Saudi Aramco (крупнейшей нефтяной компании в мире). Экспорт нефти даёт 90 % экспортных доходов страны, 75 % бюджетных поступлений и 45 % ВВП. В 2005 доля Саудовской Аравии в мировых поставках нефти составила 10,9 % (в 2004 — 10,4 %). Основными потребителями аравийской нефти являются страны Восточной Азии (46,1 %) и США (18,6 %).

За последние 30 лет получил значительное развитие промышленный сектор (производство нефтехимических продуктов, удобрений, стали, строительных материалов и др.). В промышленности заняты в основном иностранные рабочие.

Несмотря на огромные доходы от экспорта нефти, по уровню жизни Саудовская Аравия всё сильнее отстает от развитых стран. Если в конце 1970-х годов размер ВВП на душу населения составлял в Саудовской Аравии 21 тыс. долл. (в США — 24 тыс. долл.), то в настоящее время — лишь 20,3 тыс. долл. (в США — 46.4 тыс. долл.)

Банковская система Саудовской Аравии функционирует в основном по правилам исламского банкинга, налоговая система базируется на двух основных налогах: закят и налог на прибыль.

На данное время Саудовская Аравия является одним из самых развитых и богатых стран Востока

- Стоимость аренды отдельной квартиры в Саудовской Аравии составляет около 800 \$ в месяц в столице государства, а в других городах — не более 400 \$.
- Высшее образование в стране хоть и бесплатное, но не обязательное.
- Все автобусы в этой стране очень уютные и комфортные. Стоимость одной поездки по городу колеблется от 1 до 2 \$.
- Саудовская Аравия, Население государства имеет право на бесплатное получение связанных с ней услуг.
- В Саудовской Аравии находятся 20% аэропортов, причем три из них имеют статус международных. Средняя цена одного перелета по стране колеблется от 120 \$ и до 150 \$.
- Стоимость телефонного звонка составит чуть менее 2 \$
- Стоимость земельного участка 8 миллионов \$ и более(примерно столько же уходит на строительство дома)
- Расходы на отдых составляют до 80 тысяч\$.

